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山梨県地域医療対策協議会の設置に係る会議 議事録

≪開催概要≫

■日時 平成31 年3月13 日（水）午後6時～午後6 時10分

■場所 山梨大学医学部管理棟3階大会議室

■出席者 青山 香喜（市立甲府病院 副院長）

浅利 泰広（加納岩総合病院 病院長）

天野 達也（山梨県民間病院協会 専務理事）

板倉 淳（山梨大学医学部附属病院 臨床教育センター長）

井上 弘之（山梨県福祉保健部医務課 課長）

今井 立史（山梨県医師会 会長）

小澤 俊総（地域医療機能推進機構山梨病院 病院長）

久保田一正（山梨県市長会 大月市生活部長）

今野 述（山梨赤十字病院 病院長）

櫻井 希彦（山梨県保健所長会 富士東部保健所長）

佐藤 弥（山梨県地域医療支援センター センター長）

神宮寺禎巳（山梨県立中央病院 病院長）

武田 正之（山梨大学医学部附属病院 病院長）

反頭裕一郎（大月市立中央病院 副院長）

萩原 隆（国立病院機構甲府病院 事務部長）

早川 秀志（甲府共立病院 副院長）

東田 耕輔（山梨県官公立病院等協議会 会長）

保坂 稔（自治医科大学医学部同窓会山梨県人会 副会長）

宮田 量治（山梨県立北病院 病院長）

（敬称略）

■議題 １．山梨県地域医療対策協議会について

２．山梨県地域医療対策協議会設置要綱（案）について

３．山梨県地域医療支援センター規定（改正案）について

≪議事内容≫

○司 会： これより、山梨県地域医療対策協議会の設置に係る会議を開催します。

○事務局： （ 資料について説明 ）

○司 会： 何か意見、質問等はありますか。

（ 意見なし ）

意見がなければここで採決を取ります。

資料で示した設置要綱案等を含めて、山梨県地域医療対策協議会の設置について、承認を

いただけるのであれば拍手をお願いします。

（ 拍 手 ）

山梨県地域医療対策協議会の設置について、承認をいただいたものとさせていただきます。



２

引き続き、本協議会の会長を選任します。

設置要綱第３条第２項の規定により、会長については、委員の互選により選任することと

なっています。どなたか推薦はありますか。

〇東田委員： これまでも地域医療支援センターや専門医制度協議会の運営をしている佐藤委員が適任

と思います。

○司 会： 只今、会長について、地域医療支援センター長の佐藤委員の推薦がありましたがいかがで

しょうか。

○宮田委員： 地域の医療のことを考える会なので、地域で地域医療を行っている病院の先生に、会長

をしていただいたらいかがでしょうか。

○司 会： 地域の病院の方からという意見がありましたが、それについて何か意見等がありますか。

（ 意見なし ）

意見がないようであれば、地域医療支援センター長の佐藤委員と、地域の病院の方という

意見があります。先ず、最初に意見がありました、地域医療支援センター長の佐藤委員を会

長に推薦される方は、挙手をお願いします。

（ 挙手多数 ）

挙手多数ということで、佐藤委員に会長をお願いしたいと思います。

会長の選任については、佐藤委員ということで決まりましたので、引き続き、第１回山梨

県地域医療対策協議会を開催します。


